

各條約奉於八月十七日實施，以裁減軍備。而「今之比例則為三、法意兩國之海軍力與英美日之比例為一、七五。」由代理人芝諾頓代表英國、日本公使植原法代使布利斯氏、意國公使羅斯氏。互相交換而已。

**本埠新聞**

●●●連載車票提交樞密院討論，西方各舊運貨車費同案，經由卑詩省及亞拉打省代表，在柯京提交樞密院討論，現已積極進行，頗稱得手。此事影響甚大。本市居民無不注意，將擬於九月十號聯合調查西方各境利益，俾將情節供獻調查委員會，以資據法力爭。市長切市左氏已將此事交市會研究，市會又決定正式委任本市律師麥高勞慎氏監察進行，并將辦法提交委員會察核，然後採擇施行云。

●●●第二度窄橋不日開始建築，布亞灣隧道及橋樑公司總理莫盧秋氏，昨白宣稱：北雲高橋將從事建築第二度窄橋，擬於九月間第二星期開始，不能延緩。此次工程係北方建造公司承接，前在建橋之接近處測量，並在橋下測量河底廣狹深淺，工程浩大，非朝夕可底于成，需時六七

六十五英里，發現水轉電力，此用水氣流動，迫壓電機，水力之大，與二百餘萬匹馬力等，茄利氏此次復回本埠，擬與其同伴再往調查，所得實據，為作文資料，編輯成書，徧告世人，但須時數星期方得竣安。

書內并預算水電力運用工程，需費若干，擬於九月杪或十月初間，遞呈市會察核，該處作最後之檢查，務使大臻完美，有百利而無一失。又據粗李絲氏稱，測量費項，現時之測量工程已竣，然尚須留數名在去秋向市會布告，預算三萬元以外，此項

工程由茄利氏承辦，擬先在布亞小灣北

方興工，由加拿大及本省政府通告然後興工。現在李利活車利役埠一帶，仍繼續勘

查水電氣力云。

●●●華埠明星出現，中華學生體育會，曾組織足球隊與西童競賽，每於競賽時

必佔優勝，向為西人所稱賞，西人號為華埠明星，該隊成立已久，昨十五號晚集

議定於九月十五號，為足球再行競賽之期，查中華學生體育會列名第二，故由第

一期，升入第二班，此次升班，共同振刷精神，與西人比賽云。

事已得幹事會贊許，而後交付建築，此項工程亦由承辦者接納，建築費經已籌備

一雲高華大戰記念碑，留為永久紀念，此

建者於此二日內即行興工，從事鏽刻，趕

緊於十一月十一號休戰紀念日，示於有衆

外，尚存五百八十餘元，理宜核計結束，因

料遲二月內可以完全竣工云。

●●●定期核計籌捐江北旱災之餘款，年

前江北旱災，各僑胞熱心捐助，除滙內地

即（禮拜六晚）八點假座中華會館，討論

江北中寒暑針升至八十四度四分，為是年

最酷熱之日，比較六月之熱度為最高，當

酷熱，商店各窗櫺，均陳列新秋毡帽及衣

服，據彼等意見，以為現時將該物銷售

日為牧場畜類陳列日，有一牧童名慶氏，用繩將野鳥維繫，並將其推倒，被檢查員

占市比氏管見，謂為虐待畜生，將該童控告，定於是星期六傳審云。

●●●昨日熱度頗高，本埠昨日天時頗為

酷熱，商店各窗櫺，均陳列新秋毡帽及衣

服，據彼等意見，以為現時將該物銷售

至九月十月間，天氣涼爽，可以適用。

●●●昨日約有千餘人，在海濱游泳洗浴，

時雖云炎熱，然各人乘搭之自由車及電車

者，尚覺舒暢，據英吉利灘浴室管理人報

告，昨日約有千餘人，在海濱游泳洗浴，

直至晚間九點，紅輪西墮，皓月東昇，然

後續漸回家，各人終日游泳，甚為娛樂。

據海灣水面寒暑針昨日報告，午時六十九

度，下午五點則降至六十四度云。

●●●白糖價格再跌，市肆昨日發賣之白糖，每百磅銀十元零四毫。

半，因白糖近日異常充斥，未有銷售之路。

○○○是以價格日就低落云。

●●●旅客何故僵臥房中，葛都化街西端

零七號，為旅客之寄宿舍，其東主為西婦可氏，於昨日下午一時許，忽嗅煤氣。

趨看時，煤氣包滿佈廊下，心疑真有異，即

時呼警察，警察應召馳至，直至某客住之

房，房門關閉，聞無人聲，即開房門，揭開

見有一人僵臥床中，四肢伸直，頭

荐枕上，察之經已氣絕，隨即與往本市檢

屍所檢驗，查該死者于三日前到店投宿，署名為烏拉夫本氏，但其人行止若何，無人知悉云。

▲加屬新聞

●●●歡送議長歸國，安里申勝卡頓函致公堂，現任議長及達權社監督員司徒權先生，近日腰纏歸國，致公堂各昆仲，以先

生熟心堂務，送贈禮物以留表記，又設茶會以表愛戀之情，會長李書書記伍銘斐英

扶會，沽華李悅生芬君恭祝司徒權先生前途

獲福，司徒權先生遜謝不遑，彼此大有依戀

不捨之意云。

# 太白樓新張廣告

今朝香港酒價每百五十三圓二

次地方旅館，觀覽者須分列成行，魚貫而進，方不至混淆秩序云。

●●●犯惡品例禁罰，華人馬添（譯音前

所氏），判決有罪，定入獄六個月，及罰款

二百元，如無款違罰，再監禁三個月。

●●●虐待牲畜被控，雲高華展覽會昨

日為牧場畜類陳列日，有一牧童名慶氏，

用繩將野鳥維繫，並將其推倒，被檢查員

占市比氏管見，謂為虐待畜生，將該童控

告，定於是星期六傳審云。

●●●昨日熱度頗高，本埠昨日天時頗為

酷熱，商店各窗櫺，均陳列新秋毡帽及衣

服，據彼等意見，以為現時將該物銷售

至九月十月間，天氣涼爽，可以適用。

●●●昨日約有千餘人，在海濱游泳洗浴，

時雖云炎熱，然各人乘搭之自由車及電車

者，尚覺舒暢，據英吉利灘浴室管理人報

告，昨日約有千餘人，在海濱游泳洗浴，

直至晚間九點，紅輪西墮，皓月東昇，然

後續漸回家，各人終日游泳，甚為娛樂。

據海灣水面寒暑針昨日報告，午時六十九

度，下午五點則降至六十四度云。

●●●白糖價格再跌，市肆昨日發賣之白糖，每百磅銀十元零四毫。

半，因白糖近日異常充斥，未有銷售之路。

○○○是以價格日就低落云。

●●●旅客何故僵臥房中，葛都化街西端

零七號，為旅客之寄宿舍，其東主為西婦可氏，於昨日下午一時許，忽嗅煤氣。

趨看時，煤氣包滿佈廊下，心疑真有異，即

時呼警察，警察應召馳至，直至某客住之房，房門關閉，聞無人聲，即開房門，揭開見有一人僵臥床中，四肢伸直，頭荐枕上，察之經已氣絕，隨即與往本市檢

屍所檢驗，查該死者于三日前到店投宿，署名為烏拉夫本氏，但其人行止若何，無人知悉云。

▼○▲拿大黃夏總堂實業有限公司職員表

▲中華民國十二年八月十一日接任

（實業公司即實業百子會前經股東代表團總決改用今名）

▲董事局長 占元

▲總理 紀杰

▲副總理 文錫

▲司庫 景昭

▲監督 達為

▲中文書記 錦帆

▲西文書記 蔚生

▲調查員 約翰

▲核數員 恭華

▲董事 壽南 昭鵬 禮祥 紀橋 錦成 昂湛

▲樹柏 祖德 昭立 漢文 慶劍

▲中文書記 錦帆

▲西文書記 蔚生

▲調查員 約翰

▲核數員 恭華

▲董事 壽南 昭鵬 禮祥 紀橋 錦成 昂湛

▲中文書記 錦帆

▲西文書記 蔚生

▲調查員 約翰

▲新張廣告

大廈美麗，底雅士之歡顏，東道殷勤，迓嘉賓而撫尼，行旅往來，舍館預定，茲將周面刷新，所有房口光潔，床褥新麗，電燈輝煌，水喉冷熱，汽爐溫暖，上下樓分五層，升降機行百尺，住宿均稱利便，招待特別妥當，新張伊始，用廣招徠，諸君光顧，特表歡迎。

▲本旅館設在雲高華埠片打街西八號

十一點鐘再行復開云。

●●●礦產為展覽中之特色，是次展覽所

陳列之鑛物，無不齊備，大有可觀，到該

處採覽礦物者，全時約有千餘人，陳設處

窄狹，似有人滿之患，此次陳列各種鑛物

○珍奇精巧，搜羅盡致，大得礦業會及官

員賞識，其出品許多由本省各鑛區採得送

予，最精者現尋得有白水金鑛區，其圖本

覽，足以增進卑詩省第二次大工業家

之興味，惟數年前鑛品在農林機展覽，其

亦已呈送該會陳列，據會中人云，是年鑛物

紀念特此滿告民國十二年八月十六日，城

市總堂布告